



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO

O Coordenador Geral do Núcleo de Educação à Distância, NEaD, do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais resolve retificar o Edital de Chamada Interna nº 18/2018, de 29 de novembro de 2018, nos termos a seguir.

Onde se lê:

Curso Técnico em Eletroeletrônica			
Curso Técnico	Habilitação mínima	Nº de vagas	Local
ELETROELETRÔNICA	Curso técnico ou graduando na área.	04	NEaD

Curso Técnico Informática para Internet			
Curso Técnico	Habilitação mínima	Nº de vagas	Local
INFORMÁTICA PARA INTERNET	Curso técnico ou graduando na área.	04	NEaD

Curso Técnico em Meio Ambiente			
Curso Técnico	Habilitação mínima	Nº de vagas	Local
MEIO AMBIENTE	Curso técnico ou graduando na área.	04	NEaD

Leia-se:

Curso Técnico em Eletroeletrônica			
Curso Técnico	Habilitação mínima	Nº de vagas	Local
ELETROELETRÔNICA	Curso técnico em Eletroeletrônica, graduando na área ou áreas afins.	04	NEaD

Curso Técnico Informática para Internet			
Curso Técnico	Habilitação mínima	Nº de vagas	Local
INFORMÁTICA PARA INTERNET	Curso técnico em Informática, graduando na área ou áreas afins.	04	NEaD

Curso Técnico em Meio Ambiente			
Curso Técnico	Habilitação mínima	Nº de vagas	Local
MEIO AMBIENTE	Curso técnico em Meio Ambiente, graduando na área ambiental ou áreas afins.	04	NEaD

Prof. Dr. José Wilson da Costa
Coordenador Geral do NEaD